

A19
241

INTERNATIONAL
CONFEDERATION
* *
ФРАНСНАЦИОНАЛЬНАЯ
КОНФЕДЕРАЦИЯ
* Я *

ФИЛИАЛ В СССР

Москва, Н7465, ул. Теплый стан 7-2-48
тез. 337-90-91№ 9
27. 11. 1992г.- 1 -
Поэт Я

Москва,
Кремль,
Президенту всея Руси
Борису-II

дорогой коллега!

Пользуясь случаем хочу поздравить с Победой и поблагодарить за смелость и героизм, решительность в отстаивании демократии, за недопущение возврата красно-коричневого фашизма. Также выражаем благодарность за спасение от застенков поэта Александра НОВИКОВА, продемонстрировавшего нам, что мы ломались не напрасно. Он преуспевает на сцене, записал пластинки, пишет всё новые и новые песни. Спасибо, что ты не отпихнулся от бумаг, которые я тебе вручил лично, реабилитирующие его. Мы спасли стране ещё одного талантливого человека. Ещё хочу поздравить всех нас демократов вновь вышедших на баррикады, вновь поддержавших тебя, нашего лидера.

Хочу также поблагодарить всех принимавших участие в разработке Конституции с ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ЛИЦОМ. Неплохо потрудились. И, главное, ты своим Указом оставил возможность корректировки. Несмотря на то, что в целом, проект Конституции неплох, всё же ряд упущений имеется и ещё не поздно их исправить. Начну с главных вопросов, а потом детали:

① В пылу поиска консенсуса с большевиками из Твоего проекта исчезла важнейшая фраза "РАЗРЕШЕНО ВСЁ, ЧТО НЕ ЗАПРЕЩЕНО ЗАКОНАМИ!". Без этой фразы мы невольно вновь попадаем в рабство к бюрократам привыкшим говорить "Покажите, где это разрешено?". Нет уж, пусть они сами ищут каким законом что-либо нам запрещено. В противном случае прогресс опять будет буксоват. Только свободное предпринимательство во всех сферах. Ни один бюрократ не в состоянии предугадать куда пойдёт новая талантливая мысль и поиск. А при свободном творчестве изобретатель нового сам будет искать пути внедрения своему открытию. Хотя бы так. Не говоря о том, что лучше бы ему ещё и помочь. Но, мы, энтузиасты готовы сами пробивать себе дорогу, но не сквозь строй бюрократов, а через реальные сложности и трудности, через рынок, искать и находить покупателей своих предложений. А то ведь пока выбиваешь разрешения, время уходит, силы тратятся впустую не на ту борьбу. И в результате всем хуже. Не должно быть, ставшим традицией в нашей стране "Это новое, неизвестное, непонятное и пока лучше не надо...". Вот когда внедрится, привьётся, когда привыкнем и поймём, что хорошо, тогда и приходите за разрешением". Этого быть не должно. Никак не должно!

бх л 3-1-1029

от 10.12.93

N 4591

222040/АЗ-4

- 2 -
Поэт Я

2. Пропадёт смысл нашего всеобщего голосования, если потом пришедший к власти сталин сможет кулачно вносить в Конституцию нужные ему изменения. По крайней мере в раздел "ПРАВА ЧЕЛОВЕКА" изменения должны вноситься только всеобщим голосованием - референдумом. Тебе мы доверяем и ты не раз доказал своё благородие и решительность, в том числе в признании ошибок (а не ошибается только тот, кто ничего не делает, это правильно).

3. Чрезвычайно важно чтобы каждый гражданин, каждая партия, каждая организация и каждое (оформленное или стихийное) общественное об-разование имели права законодательной и конституционной инициати-вы. А чтобы не вносили всякие бредовые идеи - пусть-ка соберут ка-кое-то количество подписей. В противном случае безликий "умный солдат" будет подсказывать глупому "генералу" - то бишь депутату или иному полномочному лицу", а тот будет присваивать себе не только все лавры, но и возможность развивать мысль. Если кто-то привносит умную здравую идею, пусть попробует её развить. Надо дать ему возможность. На то и всевозможные комиссии и законода-тельные комитеты.

4. Раздел 1, Глава 2, Статья 59, Пункт 1 - Служба в армии это ПО-ЧЕТНЫЙ и даже может быть СВЯШЕННЫЙ ДОЛГ гражданина и ОБЯЗАННОСТЬ ПРИ МОБИЛИЗАЦИИ В СЛУЧАЕ ВОЙНЫ! Только так. Строим демократическое государство и тут же узакониваем рабство. Служба в армии дело добровольное!!! Армия должна быть не такая большая, но дееспособная. И не нужно в угоду воякам оставлять в Конституции опубликованную формулировку. Конечно воякам, офицерам, генералам выгодно раздувать штаты. За это будут нас запугивать угрозой нападения и пр. НЕТ!!! Армию сократить, но не просто уволить... Лучшеуволенным офицерам, независимо от возраста, платить пенсию. И то меньше врем-да. Оставить только необходимое количество и только. Армия должна быть добровольной и профессиональной. В том её сила.

А вообще Пункт 1 и даже 3 вполне можно просто выбросить.

Ну и такие "мелочи":

5. В разделе 1, в Главе 2, в Статье 38, в Пункте 1 - досадно пропу-щено слово ОТЦОВСТВО, перед словами "Материнство, детство, семья" бывшие в Твоём проекте. Мелочь вроде, но лучше сделать как в Раз-деле 1, Главе 1, Статье 7, Пункте 2, Строчке 4 - записано правильно СЕМЬЯ, МАТЕРИНСТВО, ОТЦОВСТВО и ДЕТСТВО. Не надо нас, отцов, оби-жать. Так и до матриархата недалече.

- 3 -
Поэт Я

6. В разделе 1, Главе 2, Статье 55, Пункте 3, Строчке 4 допущен ляп, похожий на "съездовско-парламентский коммунистический". Нравственность это закамуфлированный вид идеологии и не только в Конституции, но даже и в Законах недопустима. Нравственность и мораль общественные временные состояния среди меняющиеся со временем и развитием. Когда-то нравственным было ношение бород, ряс, длинных волос, потом пришла новая нравственность и мораль, стали стричь бороды, заставлять носить узкую модную одежду, потом стали вменять парики, потом опять стали вспарывать узкие брючки, стричь непокорных, потом осуждать джинсы, потом... Ну что же, наше поколение пришло и что же, заставлять носить дудочки? Обязывать отращивать волосы и бороды? Хватит посмешища!!! Цезарю - Цезарево, слесарю - слесарево! Пусть нравственностью и моралью занимается общество воздействуя несиловыми методами (осмеянием, поучением и пр.). С точки зрения Закона, Конституции, Права, Прав Человека - непреступающий ЗАКОН не преступник. А моды, морали, нравственности оставьте.

Ну и совсем уж, как предполагаю вы сочтёте, мелочёвкой:

7. За что обидели РУССКОГО человека? У татар есть республика, у чукчей есть, у всех есть, кроме нас!!! За что?!?!?!

Я не националист. Но из справедливости, нужно убрать национальные признаки Субъектов (Регионов). Пусть будут Российские губернии, а не республики (либо уж всем поровну и русским Русь - Татары тоже Россияне, не не русские).

8. Далее, ФЕДЕРАЦИЯ, исходя из здравого смысла, есть государственное образование с единой Конституцией и разными Законами на Местах у Субъектов (в Регионах, Штатах) с Местным Региональным Правительством (Администрацией, Губернатором) и Местным "Парламентом".

Объединение Суверенных Государств со своими Конституциями, Президентами, Парламентами - есть - Конфедерация! Конфедерация при взаимовыгодных отношениях самое устойчивое образование. Гораздо монолитнее федераций с насилием удержанием и навязыванием централизованных законов.

Ну, это пожалуй на следующем витке новой Конституции.

Транснациональный Президент Конфедерации,

